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PREDGOVOR 
 

Posle osamostaljenja Bosna i Hercegovina je tokom 2003. godine 
dobila novo krivično zakonodavstvo. Ono je sledeći tradiciju iz bivše SFRJ 
predstavljalo izraz ideje o podeljenoj zakonodavnoj nadležnosti u oblasti 
krivičnog prava između države u celini i njenih entiteta (Republike Srpske 
i Federacije Bosne i Hercegovine, odnosno Brčko Distrikta). Time je otpo-
čena nova stranica u razvoju krivičnog prava Republike Srpske, odnosno 
učinjen je kapitalni zaokret u uspostavljanju i funkcionisanju moderne pra-
vne države i vladavine prava. To je između ostalog uslovilo i potrebu za 
novim udžbenikom koji na ovaj način stavljamo na uvid čitalačkoj publici 
u koji su unete sve izmene i dopune Krivičnog zakona sa stanjem dan 1. 
oktobra 2011. godine.  

Ovaj je rad pisan sa namerom da posluži studentima Fakulteta pra-
vnih nauka Panevropskog univerziteta ''Apeiron'' u Banja Luci kao osnovni 
udžbenik za izučavanje materije Posebnog dela Krivičnog prava. Toj osno-
vnoj nameni prilagođeni su koncepcija, struktura, sistem i metod izlaganja. 
U težnji da olakšamo rad studentima u savladavanju gradiva za priprema-
nje ispita iz istoimenog predmeta, nastojali smo da na jednostavan i pristu-
pačan način izložimo pojam, osnovne karakteristike, obeležja i elemente 
bića u osnovnom, kvalifikovanom ili privilegovanom obliku najvećeg bro-
ja krivičnih dela shodno rešenjima iz Krivičnog zakona Republike Srpske 
(Službeni glasnik Republike Srpske broj: 49/2003, 108/2004, 37/2006, 
70/2006 i 73/2010). 

Posebnu pažnju posvetili smo ipak onim krivičnim delima koja su 
značajnija sa stanovišta pravne teorije, odnosno koja su više zastupljena u 
sudskoj i kriminalističkoj praksi i koja izazivaju povećanu pažnju ne samo 
stručne, već i opšte javnosti. To je uslovilo da rad po svom obimu i karak-
teru prevaziđe svoju osnovnu namenu u većem delu. Stoga je on podoban 
za korišćenje ne samo od strane studenata osnovnih diplomskih studija, već 
i od strane studenata poslediplomskih, specijalističkih i doktorskih aka-
demskih studija, kao i pravnika za pripremanje stručnih, specijalističkih ili 
pravosudnih ispita, kao i od strane pravnika koji rade u organima unutraš-
njih poslova, tužilaštvu i sudu, te kao literatura za inovacije znanja i kon-
sultativni priručnik za rešavanje praktičnih problema u svakodnevnom 
radu.  
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